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         Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение                             основная общеобразовательная школа № 22                                           Количество мест в 1 классах                           МБОУ ООШ № 22 на 2024  –   2025    учебный год.                          50   свободных мест   в 1 - х классах.       С    1   апреля до 30 июня 2024   года   предназначен для детей, имеющих  внеочередное, первоочередное или преимущественное право зачисления в  школы, а также для детей, проживающих на закреплен ной территории.   С 6 июля   до момента заполнения свободных мест, но   не п озднее 5 сентября  2024   года  предназначен для детей, не проживающих на закрепленной  территории. То есть в течение этого этапа можно подать заявление в школы  другого района. Если вы отправ ите заявление в школу другого района  раньше начала второго этапа, то по заявлению будет вынесен отказ.   Необходимые   документы:   -   копия документа, удостоверяющего личность родителя (законного  представителя) ребенка;   -   копия свидетельства о рождении ребенка  или документа, подтверждающего  родство   заявителя;   -   копия документа, подтверждающего установление опеки или  попечительства;   -   копия документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту  пребывания на закрепленной территории или справку о приеме  документов  для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на  обучение ребенка, проживающего на закрепленной территории, или в случае  использования права преимущественного приема на обучение по  образовательным программам начального   общего   о бразования);   -   копия СНИЛС родителей, ребенка;   -   копия ИНН ребенка (при наличии);   - копия заключения психолого - медико - педагогической комиссии (при  наличии).    
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        Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

                         основная общеобразовательная школа № 22



                                     Количество мест в 1 классах

                      МБОУ ООШ № 22 на 2024 – 2025  учебный год.



                    50 свободных мест в 1-х классах.





С  1 апреля до 30 июня 2024 года предназначен для детей, имеющих внеочередное, первоочередное или преимущественное право зачисления в школы, а также для детей, проживающих на закрепленной территории.

С 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября 2024 года предназначен для детей, не проживающих на закрепленной территории. То есть в течение этого этапа можно подать заявление в школы другого района. Если вы отправите заявление в школу другого района раньше начала второго этапа, то по заявлению будет вынесен отказ.

Необходимые документы:
- копия документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка;
- копия свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
- копия документа, подтверждающего установление опеки или попечительства;
- копия документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка, проживающего на закрепленной территории, или в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования);
- копия СНИЛС родителей, ребенка;

- копия ИНН ребенка (при наличии);

-копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).




